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Sk200 : Charge de neige au sol (daN/m?)
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Loi de variation de la
charge caractéristique
A
pour une altitude 2l ASi2
supérieure & 200 m
Ce : Coefficient d’exposition
Site Ce -
. /SKk : Correction pour I’altitude si supérieure 2 200m (daN/m
Zone balayée par les vents 0.8 P P ( )
Altitude ASkl ASk2
Zone normale 1
— 200m <A <500 m {A/10) - 20 1.5.(A/10)-30
Zone protégée 1.2
500m<A<1000m 1,5.(A/10) - 45 3,5.(A/10)-130
1000 m < A <2000 m 3.5.(A/10) - 245 7.[A/10) - 480
Ct : Coefficient thermique
Type Ct
. Formulaire
Toiture opaque 1
Charges dues 2 la neige Sh = U1 x Ce x Ct x Sk
Toiture vitrée Infal en projection horizontale

P1 : Coefficient de forme

Charge de neige au sol

Sk = Sk200 4+ Askl

Cas Mode de répartition

Toiture simple 3 2 versants plans
(sans dispositifs de retenue)

Valeurs de p en fonction de 'angle @ de la toiture

Charge de neige répartie sans
redistribution par le vent (vent faible)
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